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問題１ 

 次の仕訳をもとに、仕訳の対象となった取引あるいは決算手続きの内容として最も適切なも

のを１つ選び、番号を記入しなさい。 

 

⑴ 

 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 仕 入 

 

10,500 

 

買 掛 金 

現 金 

10,000 

500 

 

１．商品￥10,000を仕入れ、代金は小切手を振り出して支払った。なお、当社負担の引取運賃

￥500については現金で支払った。 

２．商品￥10,000を仕入れ、代金は当社負担の引取運賃￥500とともに現金で支払った。 

３．商品￥10,000を仕入れ、代金は掛けとした。なお、当社負担の引取運賃￥500については現

金で支払った。 

４．商品￥10,000を仕入れ、代金は普通預金口座から支払った。なお、当社負担の引取運賃￥500

については現金で支払った。 

 

⑵ 

 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 受 取 手 付 金 

売 掛 金 

3,000 

12,000 

売 上 

 

15,000 

 

 

１．商品￥15,000を売り上げ、代金のうち￥3,000は先に受け取っていた手付金と相殺し、残額

は掛けとした。 

２．商品￥15,000を売り上げ、代金のうち￥3,000は掛けとし、残額は先方振出しの小切手を受

け取った。 

３．商品￥15,000を売り上げ、代金のうち￥12,000は先に受け取っていた手付金と相殺し、残額

は掛けとした。 

４．商品￥15,000を売り上げ、代金のうち￥3,000は現金で受け取り、残額は掛けとした。 
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⑶ 

 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 支 払 家 賃 6,000 前 払 家 賃 6,000 

 

１．決算に際し、家賃の前払高￥6,000を計上した。 

２．前期の決算において前払家賃￥6,000を計上していたので、本日（当期首）、再振替仕訳を行

った。 

３．決算に際し、家賃の未払高￥6,000を計上した。 

４．前期の決算において未払家賃￥6,000を計上していたので、本日（当期首）、再振替仕訳を行

った。 

 

 

 

 ⑴ ⑵ ⑶ 
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問題２ 

 次の取引を仕訳しなさい。ただし、勘定科目は、設問ごとに最も適当と思われるものを選び、

答案用紙の（  ）の中に記号で解答すること。なお、特に指示がない限り、消費税の会計処理

は考慮しなくてよい。 

 

１．商品を仕入れ、品物とともに次の納品書を受け取り、代金は後日支払うこととした。 

 

 納品書  

 福岡商事株式会社 御中  

 佐賀商会株式会社  

 品   名 数量 単 価 金 額  

 商品Ａ 10 900 ￥ 9,000  

 商品Ｂ 20 700 ￥14,000  

 商品Ｃ 30 500 ￥15,000  

  合計 ￥38,000  
   

 

ア． 現金 イ． 普通預金 ウ． 売掛金 

エ． 買掛金 オ． 売上 カ． 仕入 

 

２．事務作業に使用する物品を購入し、品物とともに次の請求書を受け取り、代金は後日支払う

こととした。 

 

 請求書  

 福岡商事株式会社 御中  

 長崎商事株式会社  

 品   物 数量 単 価 金 額  

 印刷用紙（500枚入） 5 600 ￥3,000  

 インクカートリッジ（４色入） 1 4,000 ￥4,000  

  合計 ￥7,000  

   

 X1年４月30日までに合計額を下記口座へお振込み下さい。  

  ＮＳ銀行長崎支店 普通 1234567 ナガサキシヨウジ（カ  
   

 

ア． 現金 イ． 普通預金 ウ． 未収金 

エ． 消耗品 オ． 未払金 カ． 通信費 
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３．事務作業に使用するパソコンを購入し、品物とともに次の領収書を受け取り、代金は小切手

を振り出して支払った。 

 

 領収書  

 福岡商事株式会社 御中  

 長崎電気株式会社  

 品   名 数量 単 価 金 額  

 ＮＳ製デスクトップパソコン 5 120,000 ￥600,000  

 配送料 － － ￥ 5,000  

 セッティング作業 5 2,000 ￥ 10,000  

  合計 ￥615,000  

   

 収入印紙  

  上記の合計額を領収いたしました。 200円  
   

 

ア． 現金 イ． 普通預金 ウ． 当座預金 

エ． 未収金 オ． 備品 カ． 未払金 

 

 

 

 
借      方 貸      方 

記  号 金    額 記  号 金    額 

１ 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

２ 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

３ 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

  

○印  
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 解 答  

問題１ 

 ⑴ ⑵ ⑶ 

 ３ １ ２ 

 

 

問題２ 

 取引に関する領収書や納品書などの証拠書類を証
しょう

ひょうといいます。証ひょうは、その取引

を帳簿に正しく記入した後、証拠として保管する必要があります。 

 

 
借      方 貸      方 

記  号 金    額 記  号 金    額 

１ 

（ カ ） 38,000 （ エ ） 38,000 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

２ 

（ エ ） 7,000 （ オ ） 7,000 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

３ 

（ オ ） 615,000 （ ウ ） 615,000 

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

（   ）  （   ）  

 

 


